Bawkupckasa pecnybnmkaHckas opraHmsaums Npodcotosa
paboTHNKOB HAapoaHOro obpasoBaHmsa n Haykn PO
PecnybnukaHckumn komuteT

NHdopmaumnoHHbIn nucTok «Ckopas npaBoBas nomMouby. Beinyck Ne 11 (2017r.)

OcobeHHOCMU onnamsl mpyda Mnadwux eocnumamersiel u NOMOWHUKO8 eocrniumamerneu

Pasvep 3apaboTHon nnaTtel MMagwmx BocnutTatenerm (MOMOLLHMKOB BoOcnuTaTenen) B
cootBeTcTBUM cO CT. 133 TK PP He moxeT OblTb HWXE MUMHMMAaNbHOrO pasmepa onnartbl Tpyaa
(MPOT), kotopbinn ¢ 01.07.2017 r. coctaBnsieT 7800 py6nen.

Mnagwum Bocnutatensam (MOMOLUHMKaM BocnuTaTtenen) MoryT rnpousBOAMTLCA CTUMYNUpyoLmne
BbIMnaTbl 3@ pe3yfbTaTMBHOCTb N KA4eCTBO NPOdeCcCUoHansHon AeaTenbHOCTH, YTO YyCTaHaBMBaeTCA
noKanbHbIMW  akTaMu yupexgeHus (nonoxeHuwe o6 onnate, KOMMekTMBHbIM gorosop) OpaHako
cTUMynupyrowme BbinnaTtbl BkroyarTca B coctae MPOT. EcnuM ecTb BO3MOXHOCTb YCTaHOBUTb
BbinnaTbl cBepx MPOT, TO 9TO MOXHO OCYLLECTBUTb 3a CYET yBeNnn4eHna pasmepa CTUMYNUPYOLLNX,
Hanpumep, yCTaHOBMNeHWe nosbiwatoLero koadgdpuumerTta 0,3, a He 0,1 (cm. npumep).

Hapbaska no Ykasy [lpesnpeHta PB NeYl1-488 ot 30.09.2011r. B pasmepe 1000 py6. He
Bkntovaetcs B coctaB MPOT u BeinnadnBaetca ceepx MPOT.

lNpumep. Paccuntaem 3apaboTHylo nnaTy Mnagwero BocnutaTtens, paboTtaiowero B ropoackom
AETCKOM cagy Ha 1 cTaBKy M MOMHOCTbIO oTpaboTaBwero Hopmy paboyero BpemeHu (40 yacoB B
Hedenw), KoTopoMy B cooTBeTcTBUM C [lonoxeHnem o6 onnate Tpyga YCTaHOBMEHbI
KOMMEeHCaLMOoHHble BbinMnaTbl 3a paboTy BO BpeAdHbIX YCNOBUAX (MpUMEHeHWe Ae3NHMUUUPYHOLLNX
cpeactB) — 15%, a Takke B cooTBeTCTBUM C [lofioXeHMeM O CTUMYNUPYKOLUMX Bbinnarax -
NOBbILIAOWNA  KOIPMPUUMEHT 3a UHTEHCUMdMKaumo Tpyaa (pabota B rpynne C npesBbllUeHNEM
HOPMaTUBHOW HanonHsemocTun) B pasmepe 0,1.

Oknad mnadwezo eocnumamersi: 5320 pyo.

KomneHcayuoHHas ebinsiama 3a pabomy o epedHbix ycnosusix mpyda: 5320 py6. X 15% =
798 py0.

lMepcoHanbHbIlU nosbliwarwul koaghgpuyuenm: 5320 py6. X 0,1 = 532 py6.

Cymmupyem onnamy mpyoda: 5320 py6. + 798 py6. + 532 py6. = 6650 py6.,

Ha4ucnsiem ypansckuti koaghgpuyueHm (15%): 6650 py6. X 1,15 = 7647 py6. 50 kon.

Onpedensiem donnamy do MPOT (7800 py6.), komopasi ompa)xaemcsi 8 pacC4émHoMm iucme
omaesnbHol cmpokou: 7800 pyb. - 7647 py6. 50 kon. = 152 py6. 50 kon. 3Ta cymma gononHaeT
MPOT.

Ha Had6aeky no Yka3y lpe3udenma P65 NeYI1-488 om 30.09.20112. Ha4yucnisiemcsi ypanbckul
koagppuyuenm (15%): 1000 py6. X 1,15 =1150 py6.

Umoezo 3apabomHasi nnama pabomHuka cocmaeum: 7800 py6. + 1150 py6. = 8950 py6.

Ecnn paboTHMK He BbINOMHWN MECAYHYIO HOpMYy Tpygaa wnu oTtpaboTtan CBepX HOPMbl, TO
3apaboTHasa nnaTta ucuyncnsaeTcs nponopumnoHanbHo oTpaboTaHHomy Bpemenu (cT. 133 TK PO).

BAXHO!!! Hapn6aBka no Ykasy [MpesmgeHta PB NeYT1-488 ot 30.09.2011r. Takke mcumcnsaerca
nponopyuoHasibHO ompabomaHHOMY peMeHU.

B cootBeTcTBMM C  OOMKHOCTHbIMM  00S3aHHOCTAMW,  MPEeOyCMOTPEHHbIMUA  NPUKa3oM
MwuH3gpascoupassutus PO Ne761-H oT 26.08.2010r., B YacTHOCTM «0becnevyeHme Xn3Hu 1 340poBbSA
BOCMUTaHHMKOB BO BpemMsi obpasoBaTenbHOro npouecca», Mraawmx Bocnutatenen (MOMOLLHMKOB
BOCMMTaTenen) nNPOTMBO3aKOHHO MpuBrnekatb K paboTe B HECKOMbKMX rpynnax (yyYacTkax)
OOHOBPEMEHHO B npefdenax ux paboyero BpemMeHu (K npumepy, Mnagwuin BocnuTaTeNnb He MOXeT
3aMeHATb Mnajwero Bocnutatens B Apyron rpynne Bo Bpems cBoero paboyvero gHs. 3TO TpakTyeTcd
Kak HeHagnexaliliee MCrnofnHeHne TpyaoBbix o6A3aHHOCTeN). B cBOWO oyepenb, 3TO Takke O3Hayaet
HEeBO3MOXHOCTb OMnaTbl TAKOro TpyAa Ha 3aKOHHbIX OCHOBaHWSX. Takas onnata (UHaHCOBbIMU
opraHamu onpefenseTcs Kak HapyLleHue.

Bawwu Bonpochbl npogokat AaHHY0 cepuio MHPOPMaLMOHHbIX MaTepuanoB Ansa yneHoB Mpodcotosa
Ha cante Bawknpckon opraHusauum NMpodcoro3a o6pasoBaHus ana uneHoB Mpod)colo3a oTKpbLIT pasaen
GecnnaTtHbIX KOHCYJIbTauun, B TOM YucCrie No BONpocam onsiatbl ¥ HOPMUPOBAHUA Tpyaa
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